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SOLICITARE OFERTĂ SERVICII JURIDICE 

 

 

Stimați domni/doamne, 

 

Regia Autonomă Administrația Română a Serviciilor de Trafic Aerian 

“ROMATSA” intenționează să contracteze servicii juridice de consultanță, de 

asistență și reprezentare luând în considerare necesitatea reprezentării intereselor 

regiei în cauzele ce formează obiectele dosarelor nr. 2651/2/2024 aflat pe rolul 

Înaltei Curți de Casație și Justiție – Secția contencios administrativ și fiscal, 

respectiv nr. 4696/2/2025 soluționat în fond de Curtea de Apel București Secția 

a VIII-a contencios administrativ și fiscal. 

  Contractul va acoperi toate etapele procesuale ale dosarelor 

 nr. 2651/2/2024 și nr. 4696/2/2025, până la pronunțarea hotărârilor definitive/ 

epuizarea căilor de atac/ acțiunilor conexe.  

Prin cererea de chemare în judecată ce formează obiectul  dosarului 

nr.2651/2/2024, soluționat în fond de Curtea de Apel București, subscrisa a contestat 

sancțiunea aplicată de către CNCD prin Decizia nr.52/31.01.2024. Curtea de Apel 

București a respins cererea regiei pronunțând Sentința Civilă nr.947/2025: ,,respinge 

ca neîntemeiată cererea de chemare în judecată. Obligă reclamanta să plătească 

fiecăruia dintre reclamanţii Constantinescu Stelian, Galan Ioana Alexandra, Păduraru 

Vlad Ionut, Nedelcu Alexandra, Bitianu Simona Georgiana, Tuica Gabriela şi 

Cominceanu Mihai suma de 833 lei, cu titlu de cheltuieli de judecată, constând în 

onorariu de avocat. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.”  

Romatsa a promovat recurs,  termenul de judecată stabilit în această cauză de Înalta 

Curte de Casație și Justiție fiind 29 aprilie 2026. 

În ceea ce privește dosarul nr. 4696/2/2025, acesta a fost soluționat în fond 

de Curtea de Apel București – Secția a VIII-a contencios administrativ și fiscal 

hotărârea nefiind comunicată până în prezent și are ca obiect o acțiune formulată de 

un grup de reclamanți, persoane fizice, împotriva R.A. ROMATSA, cu participarea 

Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării și a Autorității Aeronautice Civile 

Române R.A., acțiune prin care s-a solicitat suspendarea licenței/autorizației de 

funcționare a R.A. ROMATSA. 



 

Prin Sentința Civilă nr. 360 din 27.02.2026, Curtea de Apel București a dispus 

”suspendarea pe o perioadă determinată de o lună calendaristică pentru Regia 

Autonomă Administraţia Română a Serviciilor de Trafic Aerian ROMATSA RA, de 

către autorităţile emitente a certificatului de furnizor de servicii NUMĂR: CN 01, ediţia 

3.0 eliberat de R.A Autoritatea Aeronautică Civilă Română la data de 14 iunie 2023, 

începând cu data rămânerii definitive a prezentei sentinţe.” ,  sentință care afectează 

direct certificatul de furnizor de servicii de navigație aeriană CN-01, emis pentru 

ROMATSA de către Autoritatea Aeronautică Civilă Română R.A.. 

Certificatul de Furnizor de Servicii nr. CN 01, ediția 3.0, depus la dosarul 

cauzei, este emis de R.A. Autoritatea Aeronautică Civilă Română în temeiul 

Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 2017/373 al Comisiei din 1 martie 

2017 de stabilire a unor cerințe comune pentru furnizorii de management al traficului 

aerian/servicii de navigație aeriană și de alte funcții ale rețelei de management al 

traficului aerian și pentru supravegherea acestora, de abrogare a Regulamentului 

(CE) nr. 482/2008, a Regulamentelor de punere în aplicare (UE) nr. 1034/2011, (UE) 

nr. 1035/2011 și (UE) 2016/1377, precum și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 

677/2011 (Text cu relevanță pentru SEE. ).  

Având în vedere consecințele juridice și operaționale ale Sentinței Civile 

nr.360/27.02.2026 pronunțată de Curtea de Apel București, R.A. ROMATSA 

intenționează să exercite calea de atac a recursului.  

Conform art. 14 alin. 4 din Legea nr. 554/2004 privind contenciosul 

administrativ, recursul trebuie formulat în termen de 5 zile de la comunicarea 

hotărârii, termen procedural extrem de scurt care impune mobilizarea imediată a unor 

resurse juridice specializate pentru pregătirea și susținerea apărării în fața instanței 

competente. 

 

Precizăm că Administrația Română a Serviciilor de Trafic Aerian –ROMATSA 

R.A. este furnizor de servicii de navigație aeriană, care realizează funcțiunile 

specifice legate de managementul traficului aerian. Aceasta se află sub autoritatea 

Ministerului Transporturilor și Infrastructurii și a fost înființată prin Hotărârea 

Guvernului nr. 74/1991. 

R.A. ROMATSA are ca obiect principal de activitate furnizarea de servicii de 

management al spațiului aerian, de management al fluxurilor de trafic și de servicii de 

navigație aeriană, incluzând servicii de trafic aerian, servicii de comunicații, navigație 

și supraveghere în domeniul aeronautic, servicii meteorologice aeronautice, servicii 

de informare aeronautică, precum și furnizarea serviciilor-suport pentru misiunile de 

căutare a aeronavelor aflate în pericol, cu respectarea tratatelor internaționale la care 

România este parte în domeniul aviației civile, precum și a regulamentelor europene 

în domeniul serviciilor de navigație aeriană. 

 



 

Serviciile juridice pe care dorim să le contractăm  vor avea ca obiect 

următoarele activități, fără a se limita în mod strict la acestea: 

− analiza hotărârilor pronunțate de Curtea de Apel București și a 

documentației aferente cauzelor ce formează obiectele dosarelor mai sus 

menționate; 

− elaborarea strategiei juridice privind exercitarea și susținerea căilor de atac 

și a demersurilor procesuale necesare; 

− formularea recursului în dosarul nr. 4696/2/2025; 

− susținerea recursurilor în fața Înaltei Curți de Casație și Justiție; 

− formularea și susținerea cererilor procesuale incidente, inclusiv cereri de 

suspendare a executării hotărârii, după caz; 

− acordarea de consultanță juridică pe parcursul derulării dosarelor mai sus 

menționate; 

− reprezentarea R.A. ROMATSA în fața instanțelor judecătorești competente 

în toate etapele procesuale aferente dosarelor menționate; 

− orice alte acțiuni conexe/căi extraordinare de atac care pot fi exercitate  în 

disputele de mai sus; 

− întocmire de rapoarte periodice privind activitatea desfășurată, care vor fi 

anexate facturilor fiscale aferente serviciilor prestate, în vederea realizării 

plății acestora. 

 

 Ne adresăm dumneavostră cu rugămintea de a ne transmite o ofertă care va 

conține atât onorariul dumneavoastră, cât și echipa desemnată pentru prestarea 

serviciilor juridice anterior descrise, însoțită de următoarele documente care vor fi 

anexă la contractul de prestări servicii juridice: 

- dovada organizării în forma de exercitare a profesiei prevăzută de Legea nr. 

51/1995 privind organizarea și exercitarea profesiei de avocat; 

- Formularul D anexat prezentei, completat și însușit sub semnătură; 

- Formularul A anexat prezentei; 

- Formularul B1 anexat prezentei, completat și însușit sub semnătură; 

      - Formularul E anexat prezentei, completat și însușit sub semnătură; 

 

Vă rugăm ca în oferta dumneavoastră, Formularul D, să precizați prețul total al 

tuturor activităților cuprinse în obiectul contractului, respectiv onorariul echipei 

desemnate precum și cheltuielile generale (i.e. costuri privind fotocopierea 

documentelor, costuri aferente expedițiilor poștale, transport, etc.) pe toată perioada 

de derulare a contractului. 

Menționăm că cheltuielile aferente litigiilor (i.e. taxe judiciare de timbru, 

cauțiuni, onorarii de expert, etc.) vor fi achitate direct de către R.A. ROMATSA, și nu 

vor fi incluse în prețul contractului. 

 În ceea ce privește echipa desemnată vă rugăm să nominalizați avocatul 



 

principal (lead counsel) și să aveți în vedere următoarele criterii pentru membrii 

echipei desemnate: 

-   avocații desemnați să fi asigurat reprezentarea în litigii similare, în ultimii 5 ani; 

- să aibă calitatea de avocat definitiv în condițiile Legii nr. 51/1995 pentru 

organizarea şi exercitarea profesiei de avocat. 

 

Considerăm litigii similare dosarele în care: 

a) litigiul a implicat aplicarea legislației Cerului Unic European, din domeniul 

dreptului aviației civile internaționale (Convenția privind aviația civilă 

internațională, semnată la Chicago la 7 decembrie 1944, Regulamentele UE, 

normele EUROCONTROL);  

b) litigiul a implicat aplicarea legislației anti-discriminare (O.G. nr. 137/2000 

privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare,) în 

corelație cu dreptul administrativ și dreptul muncii. 

 

Totodată, vă rugăm să ne transmiteți următoarele documente pentru fiecare 

avocat din echipa desemnată: 

− CV detaliat;  

− lista dosarelor, cu obiecte similare celor pentru care se solicită prestarea 

de servicii juridice, în care a asigurat reprezentarea,  cu indicarea 

numărului unic de dosar și a părții reprezentate; 

− dovada privind calitatea de avocat definitiv în condițiile Legii nr. 51/1995 

pentru organizarea şi exercitarea profesiei de avocat; 

− Formularul B2 anexat prezentei, completat și însușit sub semnătură; 

− Formularul C anexat prezentei, completat și însușit sub semnătură. 

 

 Am aprecia dacă oferta va fi însoțită de un opis care va conține indexul 

documentelor depuse cu precizarea numărului paginii unde se regăsește fiecare 

document. 

 

 

Vă stăm la dispoziție cu orice clarificări pe care le veți considera necesare 

pentru formularea ofertei pe care le puteți transmite la adresa de e-mail 

Reprezentare@romatsa.ro 

 

Față de cele de mai sus, vă rugăm să ne transmiteți oferta dumneavoastră 

privind serviciile juridice, detaliate mai sus, până la data de 06.04.2026 orele 1200 la 

adresa de e-mail Reprezentare@romatsa.ro, pe care ROMATSA intenționează să le 

achiziționeze .  
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